

В работе мне всегда необходим наглядный материал. При его использовании жалко, что от частого использования пособия быстро приходят в негодность. Для меня встал вопрос каким материалом можно заменить бумагу и картон. Необходимы были следующие свойства: приятный на ощупь, не теряющий свой внешний вид от частого использования, устойчивый к повреждениям. И таким материалом для меня стал фетр.

Мной были изготовлены дидактические игры на усвоение детьми цвета, величины, классификацию, знания животных жарких стран, диких животных. С целью ознакомления ребят с цифрами и профилактики дисграфии я с помощью родителей сшила «Веселые цифры». Из фетра можно шить мягкие игрушки. Вот такой симпатичный лёвушка у меня получился.





Мой зоопарк.



